
Демонстрационный вариант 

Экзаменационная работа по информатике для поступающих в 8 класс 

Пояснительная записка 

Время выполнения заданий — 60 минут.                                           
Баллы, полученные вами за выполненные задания, суммируются. В каждом 

задании необходимо записать не только ответ, но и полное решение. Ответы без 

обоснования оцениваются в 0 баллов. Постарайтесь выполнить как можно 

больше заданий и набрать наибольшее количество баллов.

  
 Полученное слово? 

2. У исполнителя Альфа две команды, которым присвоены номера: 

  1. прибавь 1 

  2. умножь на b 

(b - неизвестное натуральное число; b ≥ 2) Выполняя первую из них, Альфа 

увеличивает число на экране на 1, а выполняя вторую, умножает это число на b. 

Известно, что программа 111211 переводит число 5 в число 90.  

Определите значение b. 

3. В 8-А учится 28 человек. Ученики зарегистрированы в социальных сетях: 11 – 

Telegram, 12 – Instagram, 24 – Вконтакте.  

Одновременно в Telegram и Instagram зарегистрированы 4 человека, Telegram и 

Вконтакте – 3, Instagram и Вконтакте – 5, а 1 ученик не имеет аккаунт в 

социальных сетях. Сколько учеников зарегистрированы в трех социальных 

сетях? 
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Что стер Андрей? 

 

5. Треугольником Паскаля называется бесконечная треугольная таблица, в 

которой на вершине и по боковым сторонам стоят единицы, каждое из 

остальных чисел равно сумме двух чисел, стоящих над ним в 

предшествующей строке. 1- нулевая строка.  

Сумма чисел в 9 строке равна: 

 

  



6. Найдите связь между входом и выходом.  

Какое число будет стоять вместо *? 

 

7. Петя перешёл в другую школу. На уроке физкультуры ему понадобилось 

определить своё место в строю. Помогите ему это сделать. 

Входные данные 

Программа получает на вход невозрастающую последовательность натуральных 

чисел, означающих рост каждого человека в строю. После этого вводится число 

X – рост Пети. Все числа во входных данных натуральные и не превышают 200. 

Выходные данные 

Выведите номер, под которым Петя должен встать в строй. Если в строю есть 

люди с одинаковым ростом, таким же, как у Пети, то он должен встать после них. 

Примеры 

№ входные данные выходные данные 

1 165 163 160 160 157 157 155 

154  

162 

3 

2 165 163 160 160 157 157 155 

154  

160 

5 

 

 

 


